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 ZÁPIS ZE SHROMÁŽDĚNÍ PŘEDSTAVITELŮ SBORŮ 
DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 7. 3. 2026 

 

Přítomní členové VV OSH Sokolov: Lenka Marková, Ing. Petr Maxa, Ing. Jiří Kiss, Tomáš 
Katzer, Eva Kokešová, Erich Kříž 

Omluveni členové VV OSH Sokolov: Tomáš Váňa, Jana Lodrová, Miroslav Lukáš 

Omluvena: vedoucí OKRR Martina Svobodová 

Přítomní hosté: plk. Ing. Martin Kasal, DiS., Pavla Veselá Kaňková, Alois Minář 

Přítomní představitelé SDH: Viz  prezenční listina

 

Dle prezenční listiny bylo v době zahájení shromáždění přítomno 25 z celkového počtu 

25 představitelů – je naplněna podmínka prosté většiny - shromáždění je usnášeníschopné. 

 

Starostka přivítala všechny přítomné, omluvila nepřítomné a zahájila shromáždění představitelů 

sborů dobrovolných hasičů okresu Sokolov. 

Program: 

1. Zahájení a přivítání hostů 

2. Volba mandátové, volební a návrhové komise 

3. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

4. Schválení jednacího a volebního řádu shromáždění představitelů 

5. Zpráva o činnosti OSH za rok 2025 

6. Zpráva o hospodaření OSH za rok 2025 

7. Zpráva OKRR za rok 2025 

8. Zprávy OORM, OORR, OORP, OOOOB za rok 2025 

9. Návrh plánu činnosti na rok 2026 

10. Návrh rozpočtu na rok 2026 

11. Volba Starosty OSH, jeho náměstků, dalších členů VV OSH 

12. Předsedy OKRR, dalších členů OKRR, člena KKRR za příslušné OSH 

13. Volba delegáta a náhradníků na Sjezdu SH ČMS 

14. Schválení kandidátů na funkce ve vyšších orgánech SH ČMS 

15. Diskuse 

16. Usnesení 

17. Závěr jednání 
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Zápis: 

1. Zahájení a přivítání hostů 

Starostka přivítala všechny přítomné, omluvila nepřítomné a zahájila shromáždění 

představitelů sborů dobrovolných hasičů okresu Sokolov. 

 

2. Volba mandátové, volební a návrhové komise 

VV OSH navrhl do mandátové, volební a návrhové komise tyto členy: Ing. Jiří Kiss, Erich Kříž, 

Jana Lengyelová. Jiné osoby nebyly navrženy. 

 

Hlasování: Ing. Jiří Kiss    PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování: Tomáš Katzer    PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování: Jana Lengyelová   PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

 

Zvolené složení z mandátové, volební a návrhové komise: Ing. Jiří Kiss, Tomáš Katzer, 

Jana Lengyelová. 

 

3. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

Do funkce zapisovatele byl VV OSH navržen Ing. Petr Maxa. Jiné osoby nebyly navrženy. 

Hlasování: Ing. Petr Maxa  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Zvolený zapisovatel: Ing. Petr Maxa 

 

Do funkce ověřovatele zápisu byli VV OSH navrženi Romana Vincencová, Erich Kříž. Jiné 

osoby nebyly navrženy. 

 

Hlasování: Erich Kříž   PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování: Romana Vincencová PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Ověřovateli zápisu byli zvoleni Romana Vincencová, Erich Kříž. 

 

Schválení programu 

Hlasování o programu shromáždění představitelů. VV OSH předložil přítomným představitelů 

program. Představiteli nebyly předloženy žádné návrhy ke změně programu. 

 

Představitelé:   PRO: 25  PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Program byl schválen dle návrhu, který byl součástí pozvánky. 
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4. Schválení jednacího a volebního řádu shromáždění představitelů 

Představitelům byl předložen návrh jednacího a volebního řádu, který vychází ze stanov 

SH ČMS. Představitelé se seznámili s návrhem a z přítomných nevzešel žádný podnět 

k úpravě. 

Schválení programu 

Hlasování o programu shromáždění představitelů. VV OSH předložil přítomným představitelů 

program. Představiteli nebyly předloženy žádné návrhy ke změně programu. 

 

Hlasování o programu: PRO: 25  PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Program byl schválen dle návrhu, který byl součástí pozvánky. 

 

Schválení způsobu hlasování 

Představitelům byly představeny možnosti hlasování o volbě kandidátů (tajné hlasování 

veřejné hlasování). 

 

Hlasování o veřejném způsobu volby u všech volených postů:   

PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0  

Představitelé se shodli na veřejném způsobu hlasování u všech volených postů. 

 

Mimo schválený program, byla se souhlasem všech představitelů dána možnost vystoupit 

hostu dnešního jednání řediteli ÚO Sokolov plk. Ing. Martinu Kasalovi, DiS., který poděkoval 

přítomným za spolupráci a vyjádřil podporu sborům a jednotkám v činnosti v oblasti požární 

ochrany. 

 

5. Zpráva o činnosti Okresního sdružení hasičů Sokolov za rok 2025 

Starostka přednesla zprávu o činnosti OSH Sokolov – zpráva je přílohou zápisu. 

 

6. Zpráva o hospodaření Okresního sdružení hasičů Sokolov za rok 2025 

Starostka přednesla zprávu o hospodaření OSH Sokolov – zpráva je přílohou zápisu. 

7. Zpráva OKRR za rok 2025 

Romana Vincencová přednesla za nepřítomnou Martinu Svobodovou zprávu o činnosti za rok 

2025 - zpráva je přílohou zápisu. 

8. Zpráva o činnosti odborných rad a komisí za rok 2025 

 Okresní odborná rada represe 

Ing. Jiří Kiss přednesl zprávu o činnosti za rok 2025 - zpráva je přílohou zápisu. 
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 Okresní odborná rada mládeže 

Jana Lodrová byla omluvena a nepřednesla zprávu o činnosti za rok 2025 – zpráva nedodána 

 Okresní odborná rada prevence 

Starosta přednesla za nepřítomného Tomáše Váňu zprávu o činnosti za rok 2025 – zpráva je 

přílohou zápisu. 

 Okresní odborná rada ochrany obyvatelstva 

Eva Kokešová přednesla zprávu o činnosti za rok 2025 – zpráva je přílohou zápisu. 

 

9. Návrh rozpočtu OSH Sokolov na rok 2026 

Starostka OSH přednesla návrh rozpočtu OSH Sokolov na rok 2026. Představitel Libor Češka 

vznesl formální požadavek na úpravu překlepu v roce. Požadavek byl zapracován. 

 

Hlasování o návrhu rozpočtu na rok 2026:  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Představitelé schválili návrh rozpočtu OSH Sokolov na rok 2026. 

 

10. Návrh plánu činnosti OSH Sokolov na rok 2026 

Starostka OSH přednesla plán činnosti OSH Sokolov na rok 2026. 

 

Hlasování o návrhu plánu činnosti na rok 2026:  PRO: 25     PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 0 

Představitelé schválili návrh rozpočtu OSH Sokolov na rok 2026. 

 

11. Volba Starosty OSH, jeho náměstků, dalších členů VV OSH 
 Volba starosty OSH Sokolov 

VV OSH navrhl kandidáty na starostu: Lenka Marková. Jiné návrhy nebyly předloženy. 

 

Hlasování: Lenka Marková  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Starostou OSH Sokolov byla zvolena Lenka Marková. 

 

 Volba náměstků starosty OSH Sokolov 
VV OSH navrhl kandidáty na náměstky starosty: Ing. Petr Maxa, Miroslav Lukáš. Jiné návrhy 

nebyly předloženy. 

 

Hlasování: Ing. Petr Maxa  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování: Miroslav Lukáš  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Náměstky starosty OSH Sokolov byli zvoleni Ing. Petr Maxa a Miroslav Lukáš. 

 

• Volba náměstků starosty OSH Sokolov 
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VV OSH navrhl kandidáty na členy výkonného výboru OSH: Ing. Jiří Kiss, Erich Kříž, 

Eva Kokešová, Tomáš Váňa, Tomáš Katzer. Jiné návrhy nebyly předloženy. 

 

Hlasování: Ing. Jiří Kiss  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování: Erich Kříž   PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování: Eva Kokešová  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování: Tomáš Váňa  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování: Tomáš Katzer  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Členy VV OSH Sokolov byli zvoleni Ing. Jiří Kiss, Erich Kříž, Eva Kokešová, Tomáš 

Váňa, Tomáš Katzer. 

12. Předsedy OKRR, dalších členů OKRR, člena KKRR za příslušné OSH 

 Volba vedoucí OKRR OSH Sokolov 

VV OSH navrhl kandidáta na vedoucího OKRR: Martina Svobodová. Jiné návrhy nebyly 

předloženy. 

 

Hlasování: Martina Svobodová PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Vedoucí OKRR OSH Sokolov byla zvolena Martina Svobodová. 

 

 Volba členů OKRR OSH Sokolov 
VV OSH navrhl kandidáty na člena OKRR OSH: Romana Vincencová a Věra Kolaříková. Jiné 

návrhy nebyly předloženy. 

 

Hlasování: Romana Vincencová PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování: Věra Kolaříková  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Za členy OKRR OSH Sokolov byly zvoleni Romana Vincencová a Věra Kolaříková. 

 

 Volba člena KKRR KSH Karlovarského kraje 

VV OSH navrhl kandidátku na člena KKRR KSH Karlovarského kraje: Romana Vincencová. 

Jiné návrhy nebyly předloženy. 

 

Hlasování: Romana Vincencová  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Členem KKRR KSH Karlovarského kraje byla zvolena Romana Vincencová. 

 

• Volba člena KKRR KSH Karlovarského kraje 

VV OSH navrhl představitele za OSH Sokolov na setkání představitelů KSH Karlovarského 

kraje: Tomáš Katzer, Romana Vincencová a jako náhradníka Tomáš Váňa. Jiné návrhy nebyly 

předloženy. 
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Hlasování: Tomáš Katzer   PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování: Romana Vincencová  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování: Erich Kříž    PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování náhradník: Tomáš Váňa  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Představitelem OSH Sokolov na shromáždění KSH Karlovarského kraje byli zvoleni 

Tomáš Katzer, Romana Vincencová, Erich Kříž a jako náhradník Tomáš Váňa. 

13. Volba delegáta a náhradníků na Sjezdu SH ČMS 

VV OSH navrhl kandidáta na delegáta na sjezd SH ČMS za OSH Sokolov: Lenka Marková. 

Jiné návrhy nebyly předloženy. VV OSH navrhl náhradníka kandidáta na delegáta na sjezd 

SH ČMS za OSH Sokolov: Ing. Petr Maxa. Jiné návrhy nebyly předloženy. 

Hlasování delegát: Lenka Marková  PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování náhradník: Ing. Petr Maxa PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Za delegáta na sjezd SH ČMS za OSH Sokolov byla zvolena Lenka Marková. 

Za náhradníka delegáta na sjezd SH ČMS za OSH Sokolov byl zvolen Ing. Petr Maxa. 

 

14. Schválení kandidátů na funkce ve vyšších orgánech SH ČMS 
SDH Chodov podalo návrh na kandidáta na funkci starosty SH ČMS a náměstka starosty 

SH ČMS: Ing. Jan Šrůtek. Jiné návrhy nebyly předloženy. 

 

Hlasování kandidát na starostu SH ČMS: Ing. Jan Šrůtek PRO: 25 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Hlasování kandidát na náměstka starosty SH ČMS: Ing. Jan  Šrůtek PRO:25, PROTI: 0, 

ZDRŽEL SE: 0 

Za kandidáta na starostu SH ČMS byl zvolen Ing. Jan Šrůtek. 

Za kandidáta na náměstka starosty SH ČMS byl zvolen Ing. Jan Šrůtek. 

 

15. Diskuze 

Starostka OSH informovala přítomné o průběhu sporu s bývalou starostkou a vývoji soudního 

jednání. Starostka představila přítomným nový prapor OSH Sokolov. 

Ing. Jiří Kiss informoval přítomné o informací z únorového IMZu v Přibyslavy, o přípravě 

soutěže u Globusu dne 3.10.2026, prezentace značky Holík v Chodově dne 12.3.2026, 

nabídka představení firmy Drager, představení kandidáta na starostu SHČMS Ing. Jana 

Šrůtka. 

Alois Minář, KSH KVK poděkoval za spolupráci a pozval přítomné na 6. Setkání hasičských 

praporů. 

Pavla Veselá Kaňková poděkovala za spolupráci v oblasti kontroly. 
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16. Návrh usnesení 

Shromáždění představitelů OSH Sokolov bere na vědomí zprávu starostky OSH, zprávy 

o činnosti jednotlivých odborných rad a komisí za rok 2025 a bere na vědomí průběh čerpání 

rozpočtu za rok 2025. Shromáždění představitelů bere na vědomí zprávu kontrolní a revizní 

rady OSH Sokolov. 

Shromáždění představitelů schvaluje návrh rozpočtu a plán činnosti OSH Sokolov na rok 

2026. Představitelé pověřují VV OSH korigovat rozpočet OSH dle reálného čerpání dotací 

a vývoje příjmů OSH se snahou o zachování vyrovnaného rozpočtu za rok 2026.  

Představitelé volí starostku OSH Sokolov Lenku Markovou, náměstky Petr Maxu a Miroslava 

Lukáše, členy VV Ing. Jiřího Kisse, Ericha Kříže, Tomáše Váňu, Evu Kokešovou a Tomáše 

Katzera. 

Shromáždění představitelů OSH Sokolov volí na jednání shromáždění představitelů KSH 

Karlovarského kraje Tomáš Katzera, Ericha Kříže a Tomáše Váňu. 

Představitelé volí jako delegáta na sjezd SH ČMS Lenku Markovou a jako náhradníka Petra 

Maxu. 

Představitelé volí jako kandidáta na starostu a náměstka starosty SH ČMS Ing. Jana Šrůtka. 

Představitelé volí jako kandidáty na náměstka krajského starosty Lenku Markovou a do pozice 

kandidáta na člena VV KSH volí Petra Maxu a Jiřího Kisse. 

Ukládá VV OSH zapracovat do plánu činnosti návrhy schválené dle zápisu ze shromáždění 

představitelů. 

Shromáždění představitelů ukládá starostce a VV OSH napravit nedostatky uvedené ve 

zprávě kontrolní a revizní rady OSH Sokolov za rok 2025 a to v oblasti inventarizace majetku 

OSH. 

 

Hlasování o usnesení ze shromáždění představitelů OSH Sokolov. 

PRO: 24  PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1 

 

17. Závěr 

Starostka poděkovala všem zúčastněným za účast a odvedenou práci, vedoucím odborných 

rad a VV za odvedenou práci a popřála všem všechno nejlepší do roku 2026. 

  

 Na Březové 7. 3. 2026 

 

 Zapsal: Ing. Petr Maxa Ověřil: Erich Kříž    Romana Vincencová 


